

1、依据我国目前的规则比特币的买卖遏制了各类金融机构和交易平台的买卖行为。遵守该规定的人将被从该应用中移除，其营业执照将被吊销，但这并没有阻止团体买卖比特币。

2。但假设是以倒卖比特币的名义。如果制止了洗钱、诈骗等违法立功行为，就涉嫌相应的刑事立功，肯定要坐牢。国家多次提醒投资者，比特币纯属投机工具，没有实际价值，不适合触碰。

早在2013年，央行、工信部、银监会、证监会、保监会分别公布了《关于防范比特币风险的通知》(“通知”)。《告诉》详细解释了比特币的本质，说比特币不是一个国家货币发行者发行的。它不具备法定补偿、自愿等货币属性，所以比特币不是真正的货币。虽然《告诉》坦白了比特币的货币属性，即比特币没有货币的合法地位，也不能作为货币在市场上使用或停滞。不过《通知》肯定了比特币可以作为一个“虚拟商品”。

扩展信息

1。比特币的概念最终于2008年11月1日由中本聪提出，2009年1月3日正式诞生。根据中本聪的思想，想象一下已经发布的开源软件和建立在其上的P2P网络。比特币是一种P2P数字货币。比特币交易记录公开透明。点对点传输意味着一个分散的支付系统。

第二，它不同于大多数货币。比特币的发行不依赖于特定的货币机构。它通过根据特定算法的少量计算而发生。比特币经济利用整个P2P网络中众多节点形成的分布式数据库来确认和记录所有的交易行为，利用密码学的想象力来保证币滞各方面的安全。。P2P的去中心化特性和算法本身可以保证货币不能被人为操纵，制造少量的比特币。基于密码学的思想，比特币只能由真正的所有者进行转移或支付。这确保了资金所有权和呆滞交易的匿名性。比特币的总数非常有限，具有稀缺性。货币制度只需要在四年内不超过1050万，总数将永远限制在2100万。

第三，2021年6月，萨尔瓦多通过法案《萨尔瓦多比特币法》，使比特币成为该国法定货币。。9月7日，比特币正式成为萨尔瓦多的法定货币，成为世界上第一个赋予数字货币合法地位的国家。2021年9月24日，中国人民#39；美国一家银行发布公告，进一步防范和应对虚拟货币交易中的投机风险。通知指出虚拟货币不具有与法定货币相同的法律地位。

比特币交易不判刑。

群众组织炒自己的钱不违法，符合买卖股票的本质，不会判刑。但假设是以倒卖比特币的名义。制止洗钱、诈骗等违法立功行为的，会涉嫌相应的刑事立功行为，如赌博等。并将给予刑事奖励。

[扩展资料]

央行、互金办等部委下发的文件，认定群众组织不违法。但如果搭建交易平台，组织人在国际上炒钱，则涉嫌非法集资诈骗。所以很多从业者在国外设立法律主体，可以规避国内的法律限制。

2017年9月4日、中国大众银行、工信部和银监会等部门宣布停止从事代币发行融资活动；交易平台不得从事法币与代币的兑换业务虚拟货币“，不得买卖代币或“虚拟货币”作为中央对手方。 ，不得为代币或“虚拟货币”。

根据我国现行规则，比特币的买卖被金融机构和交易平台停止，合规者将被移出APP，并被吊销营业执照。然而，这并没有阻止集团“；的投资行为，投资者承担了自己的风险。关于买卖比特币的行为，不触及立功或刑事奖励，但可以触及行政处分。

比特币交易为7*24小时交易。 ，只要交易将在每周五16:00(UTC8)的结算或交割期间撮合。在交割前最后10分钟，合约只能平仓，不能平仓。

交易有两种，分别是开仓和战仓。打开一个战争仓库分为两个方向：买多(看涨)是指当用户看涨或看涨指数时，买入一定数量的新合约。停止“买长”操作，并分别在获胜后增加多头仓位。 。卖出平多(多仓平仓)是指用户在对未来指数市场不再看涨时，对其进行补仓的卖出合约，对冲未来买入合约参与市场。停止“ot卖得更多”操作，并分别在获胜后增加多头仓位。

卖空(看跌)是指在用户看跌或看跌指数时，卖出一定数量的新合约。停止“卖空”操作，胜利后会增加空仓。

买平(平仓空单)是指用户在不看跌的情况下，对未来指数市场进行补仓的买入合约，对后期持有的参与市场的卖出合约进行对冲。停止“购买公寓”操作，分离成功后会增加空仓。

中国法律没有明确禁止比特币。 ，但其交易并不完全合法。比特币在中国不是法定货币，而是虚拟货币，不能像大众货币一样交易和使用。中国有比特币，隧道持有比特币不违法。但是中国曾经限制比特币的交易，只能在集团之间交易和转让。不

允许向公众公开销售，因为它有比较大的投资管理风险。

法律依据：《中华人民共和国人民币管理条例》第三条人的法定货币“；中华人民共和国(中国)是人民币。。任何单位和个人不得拒绝支付人民的一切公共和公共债务”；中华人民共和国(中国)人民币。比特币违法吗？

虽然13年不允许机构参与比特币投资，但事前明确说明比特币是虚拟商品。。普通投资者在自负盈亏的情况下参与投资并不违法。

至尊人民”；美国法院地区发展和创新委员会，独立布《关于为新时期加快完善社会主义市场经济体制提供司法效力和保证的见地》。。真知灼见答辩：加强数字货币、网络虚拟财富、数据等新型权益维护，充分发扬司法判决在产权维护中的价值引领作用；打击针对企业家和严重受损民营企业的违法有功行为，依法追回民营企业侵占挪用的财产。完善的财富返还和归还制度。比特币已经被认定为数字资产，普通人合法买卖比特币并不违法。

以上文章内容均为投资者参与比特币交易时不遵守的证据。普通投资者玩比特币是合法的。它”；只是有人在一个合规的市场中做了一些不合规的事情。只要你的资金来源不是无效的，那么你买几个比特币是合法的，这是你的个人资产。就像你的房子和车一样，假设有人偷了你的比特币或者其他东西。可以通过法律程序保护自己的利益。当然我们国家不像德日韩那样公开支持比特币，但也不支持比特币，觉得比特币不值钱。

玩比特币需要注意什么？

唐”；不玩杠杆合约

币圈的货币走势本来就是上蹿下跳，惊心动魄，舒缓人心。可以说是有自己的杠杆。假设加了杠杆，就相当于限制了风险。最初的爆炸100%是结果！唐”；别问我为什么知道，我违约了。我一直负债，赚的钱都是现金带进来的。合同只是我的游戏。唐”；t在小交易所交易

很多小交易所从团队到技术都是渣渣，甚至老板本身都没有恶意。这些年跑的小交易所太多了，黑心老板不计其数。假设你赚了很多钱，而交易所一开始就跑路了，这”；你的思维差距是什么样的，令人难以置信。唐”；t碰一些氛围币和传销币

，然后让你去吸引人买。他们一定是传销币，假设你真的不”；我不知道如何区分它们。然后你可以下载一个aicoi，大概《非小号》查一下市值前100的货币

，基本上你就赢了；别碰这些渣滓。唐；不要整天听信道听途说。没有只涨不跌的市场；不要跌倒。你有计划，可以赚几个满足，亏几个止损。赚的差不多还记得黄金，有多猖狂，跌的时候有多刺耳。假设你已经被市场情绪左右了，你赚的迟早要还回来。了解更多关于区块链和硬币的关系。唐；不要只想到炒币，要明白币面前的逻辑。对于区块链产业来说，它可以；t不是说一定要明确，至少应该有一个积极的认知，而不仅仅是猜测，知道什么情况下可以获得什么样的财富。